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	Класс: 5
	
Количество присутствующих:
	5а
	5б

	
	
	
	

	
	отсутствующих:
	
	

	
	

	Тема урока:
	Изучение основных тактических приёмов в баскетболе.

	Цели обучения, которые достигаются на данном уроке .

	5.1.2.1 - знать и уметь выполнять комбинации движений и их последовательность в некоторых упражнениях;

	Цели урока:
	обеспечить усвоение учащимися технических (ведению мяча , передачам мяча двумя руками от груди, двумя руками с отскоком от пола,   передача из-за головы двумя руками.

	Критерии успеха
	Все учащиеся смогут:
активно включаться в общение и взаимодействие со сверстниками на принципах уважения и доброжелательности, взаимопомощи и сопереживания;
Включаться в групповую работу, связанную с общением.
Большинство учащихся смогут:
анализировать и объективно оценивать результаты собственного труда, находить возможности и способы их улучшения
Некоторые учащиеся смогут:
технически правильно выполнять двигательные действия из базовых видов спорта, использовать их в игровой и соревновательной деятельности..

	Ход урока

	Этапы урока
	Запланированная деятельность на уроке
	Ресурсы

	
Начало урока
	Создание положительного эмоционального настроя. (Д, К) 
Построение, сообщение темы и задач урока.
2.Краткое повторение правил безопасности.
3. Ходьба: без задания, с заданием: на носках – руки вверх, на пятках – руки за головой, на внешней стороне стопы – руки на поясе.
4. Бег равномерный:
а) лицом вперед по кругу
б) с высоким подниманием бедра по кругу
в) с захлёстыванием голени назад по кругу
г) передвижения приставным шагом правым и левым боком в защитной стойке вдоль линий трехочкового броска, передвижение спиной вперед в защитной стойке вдоль боковых линий
ОРУ на месте : а) И.П. Руки вперед на уровне груди – выполнение сгибания и разгибания пальцев;
б) И.П. Руки согнуты в локтях на уровне груди – выполнение вращение предплечьями в локтевых суставах;
в) И.П. Правая рука вверх, левая вниз – попеременное выполнение рывков прямыми руками.
г)  выпад вперед на опорную ногу и поворотом туловища.
д) наклон туловища .
е) приседание 20 раз 
ж) отжимание 10 раз
	


	Критерии успеха
	Дети берут мячи с корзины. И спокойно идут по кругу . 
	

	

Середина урока

	Актуализация жизненного опыта.
Работа с баскетбольными мячами. 
1.Ведение мяча по кругу:
а) правой рукой
б) левой рукой
в) ведение мяча переводом с руки на руку.
2. Передача мяча в парах на месте 
3. Передача мяча в парах в движении с броском в кольцо.
4. Передача мяча в парах один наподдает другой защищается и бросок в кольцо.
5. Построение в одну шеренгу. Повторение Жестов судьи в баскетболе. Деление на команды.
7.Учебная игра в баскетбол 5х5.
	

	Конец урока

	(В одну шеренгу становись!
Равняйсь! Смирно!
На право, на лево, кругом.
Прыгаем выше с наибольшим продвижением вперёд.
Итог урока. Рефлексия.
· правила обращения друг к другу (показать).
· слова приветствия и прощания (назовите).
правила посадки при письме (покажите).
Понравился вам урок (показать жестами ).
	

	Дифференциация
Каким образом Вы планируете оказать больше поддержки? Какие задачи Вы планируете поставить перед более способными учащимися?
	Оценивание
Как Вы планируете проверить уровень усвоения материала учащимися?
Используйте данный раздел для записи методов, которые Вы будете использовать для оценивания того, чему учащиеся научились во время урока.
	

	Повышение уровня мотивации у сильных учеников. Слабым учащимся уделить внимание и контроль. Детям, которые испытывают затруднения в вырезании ладошек, оказывается помощь.
	Наблюдая за работой учащихся в группе, их самостоятельной работой. Задавая вопросы по ходу урока. Просматривая работы учащихся в тетради (задания).Задавая вопросы во время просмотра презентации.
Анализируя результаты ученической рефлексии. Ступеньки успеха.

	



